

如果你还没到过新疆,那么,你可能还没见过最美的中国 辽沈晚报“夕阳红中国文化之旅”再次启程

夕阳红中国文化之旅
2021 辽沈晚报系列文创活动



本报品牌活动——“夕阳红中国文化之旅”再次启程。

15天畅游此生必看的七大5A级景区,甘肃、新疆、内蒙古、宁夏,这一次,我们向西慢慢游!

二十余个殿堂级景点,超级舒适的专列,来吧,带上您的老伴,约上您的老友,再次开启这趟神奇的中国文化之旅。此外,辽沈晚报会员俱乐部成员、辽沈晚报慢慢游微信群会员还将专享神秘盲盒报名礼,快打电话预定吧!

@快来看,必去理由——

**理由1——
景点美,5A级景区游个够**

打卡新疆,感受丝路文明;行摄甘肃,讲述西域故事;揭秘宁夏,领略塞上江南;穿越内蒙古,寻觅沙漠绿洲……

此次文化之旅,将邂逅5A级景区七个,感受大自然的鬼斧神工和人类的绝高技艺。其中包括有“人间仙境”“东方瑞士”之称的喀纳斯风景区;“天工造物”可可托海国家地质公园;“大西洋最后一滴眼泪”、浩瀚无垠堪比“大海”的赛里木湖;以“沙漠奇观”著称于世、有“塞外风光一绝”称号的鸣沙山、月牙泉;世界自然遗产,中国十大魅力休闲旅游湖泊,有“人间瑶池”之称的天山天池;国家级自然保护区、集大漠、黄河、高山、绿洲为一体的沙坡头风景区;世界文化遗产、古代“丝绸之路”的交通要塞、中国长城三大奇观之一的嘉峪关。

沿途美景可谓数不胜数、美不胜收。

**理由2——
车舒适,空调专列游无忧**

专列旅游是时下最绿色、最低碳的出行方式,一线多游,一路上可观景、可休息、可游览、可娱乐,省去了其他方式的旅途疲劳和舟车劳顿;保健医生随行,专业导游全程服务,指挥小组保驾护航,安心、省心、放心。这次文化之旅,将安排大型空调卧铺,舒适便捷更安全;专列上还会有丰富的活动,使旅途远离枯燥。

此外,这次专列安排同铺往返,大件行李无需各站搬运,很是便捷。

**理由3——
吃的好,特色小吃独家尝**

这次行程中的特色小吃可真不少。

烩小吃作为宁夏著名传统小吃之一,质地软嫩,滋味鲜香,夹板(夹沙)和丸子是这道名小吃最主要的两种主料,故又称夹板丸子。

新疆特色馕是用炕炉烤制而成的,外表金黄,口感酥脆,馥香四溢。

拉条子就是新疆拌面的俗称,该菜品制作时不用擀、压的方法而直接用手拉制成,加入了各种蔬菜和牛羊肉。行程中,我们都要尝一尝。

**理由4——
有优惠,晚报会员有礼了**

这次西部行,辽沈晚报会员俱乐部成员、辽沈晚报慢慢游微信群会员将专享神秘报名礼,以答谢多年来陪伴辽沈晚报成长壮大的忠实读者和粉丝。报名礼将以盲盒方式呈现,摸到啥给您啥,小惊喜想想就激动!

@绝色美景都有啥——

每到九月,喀纳斯层林尽染,叠翠流金,喀纳斯瓦蓝的天空、金色的桦树林、五彩的湖水、金色的落叶、缥缈的雾气,一切宛如仙境。

才解禁几十年的可可托海,带着世界三号矿的震撼,携着石钟山的天工造物神奇,与伊雷木湖的静谧纯净,只需一眼就惊艳你,再也难以忘怀!

千里之外大西洋海面的西风携带暖湿气流

远道而来深入伊犁腹地,形成了浪漫的“大西洋最后一滴眼泪”——赛里木湖,背靠雪山,湖水清澈蔚蓝,幽蓝而又深邃,湖边是广阔的草原,花海,牛羊,日出,夕阳,星空……

还等什么?先到先得,错过真的要再等一年了!快来抢订您的位置吧!本次行程预计9月10日出发。

夕阳红中国文化之旅专列抢订热线:(024) 22536500、22536599、22895302。

(图片来自景区官网,如有版权稿费问题,请与本报联系)

辽沈晚报记者 李振村



扫码加入“辽沈晚报慢慢游”微信群也可报名。

27年游27国 87岁“老顽童”的生活你羡慕吗

到世界各地去旅行,你期待这样的生活吗?长沙有一位今年87岁的老人易久藩,他在过去27年来周游了五大洲的27个国家和地区,这个共飞行了161276公里的“老顽童”,因此被称为“长沙徐霞客”。

近日,中新网记者来到易久藩位于长沙郊区的家,近距离了解这个旅行达人的故事。

走进易久藩的家就会发现,他家的陈设和普通家庭格外不同,客厅四周的墙上贴满了旅行照片。

不难看出,这是一个旅行达人的家。“朋友都叫我‘老顽童’。”今年87岁的易久藩说,家里的照片墙足足有36平方米。客厅后的一间屋子里,还摆满了易久藩所写的超30万字的游记、150多张自制的碟片、6000多张旅行照片原片。

易久藩出身贫农,本是一个在普通岗位上工作了数十年的平凡人。60岁退休时的一个决定,让他的人生变得丰富多彩起来。

“我一直有一个旅行梦,但退休前工作繁忙未能实现。”1994年,退休后的易久藩携家人去北京赏故宫、爬长城、看天安门,开启了退休后旅行的第一站。

一开始,易久藩的旅行梦并没有那么大。“起初我只是想着到中国的红色旅游景点游玩,我不懂外语又没出过远门,不敢有周游世界的奢望。”易久藩说,2008年左右,新马泰旅游渐热,一次偶然的机会,他报团参加了新加坡、马来西亚、泰国的11日旅行团。

这是易久藩第一次出国游,他和老伴同游了泰国曼谷、新加坡唐人街、马来西亚双子星塔等近40个景点。“我不是走马观花式旅游。”



易久藩家客厅后的屋子摆满了他写的游记等。

易久藩虽不懂外语,但他会仔细地向双语导游请教,详细了解各地的人文风情、地域特色等,或拍照或以文字的形式记录下来,回国后与亲友分享。

首次出国游,让易久藩收获颇多,当时足迹几乎遍布全中国的他,回国后兴奋地边整理出国游的各类照片、游记,边计划着下一次远行。“一般一周时间的出游,写游记也要花费一周,记录的过程也算是重游故地。”易久藩已写了10余本厚厚的游记。

虽已年近90高龄,但易久藩身体硬朗,思路清晰。“一般年满75岁的游客想出国游,旅行社都会因风险大不敢接单。但我和好几个旅行社的导游是老熟人,他们都知道我爱旅行且身体允许出游。”退休后的27年来,易久藩共飞行161276公里,去过五大洲的27个国家和地区,包括俄罗斯、美国、荷兰、菲律宾等,被称为“长沙徐霞客”。

2015年的南非游,令易久藩尤其印象深刻。“这次旅行飞行里程就有14522公里,是我旅行中单次飞行最远、飞行时间最长的一次。”

这次80岁时的旅行结束后,易久藩还做诗留念:“二十嘉宾南非玩,来自本省长株潭。黄花乘机首都转,一次飞过印度洋。单程一万六千里,往返六天飞回家。八日游览真快乐,幸福之旅永不忘。”

“旅行是一种生活态度。”易久藩说,有人退休后要么成天打麻将,要么喝喝小酒打打牌,但他不喜欢这样。他认为旅行既能开阔眼界,还能锻炼身体、广交朋友、增进友谊,益处多多。

为此,易久藩还专门为自己拟了一副对联,上联:不抽烟不喝酒不嚼槟榔不赌牌,下联:爱旅游爱拍摄爱玩手机爱笔墨。

受新冠肺炎疫情影响,易久藩已近两年没有远行,他最近一次出国游是2019年的缅甸6日游。闲暇在家的日子,他在儿子的支持和帮助下,将自己的经历编写成《岁月如歌》一书,印刷出来赠予亲朋好友。

“以前家人很支持我出国游,现在年纪大了他们也担心我,所以我也没有出国旅行的计划了。我现在腿脚还灵便,也学会了使用手机,希望合适的时候去趟广州的南极村,看遍祖国的大好河山。”易久藩满怀期待地说。

文图据中新社微信公众号

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售
专供报



6 935970 566666